

# 镇海中学剑桥国际部 架起通向世界知名大学的桥梁

镇海中学剑桥国际部成立于2008年,开设剑桥国际高中课程(简称A Level),是浙江省首批引进“国际高中课程项目”的学校。在镇海中学剑桥国际部跨过的第一个十年里,因办学成绩突出,毕业生普遍得到海外大学认可,镇海中学入选中国大陆出国留学最强高中TOP100,同时被剑桥大学国际考试委员会授予“中国区10年剑桥学校奖”;2018年和2019年连续两年入选胡润百学·中国国际学校百强榜,这也是宁波唯一一所入选的高中。



镇海中学剑桥国际高中课程,简称A Level,源于英国的全民高中课程,经过半个世纪的不断积累、改革与发展,该课程已经被国际教育界誉为“金牌教育体系”。世界上有150多个国家11000多个学校和教育机构采纳剑桥高中课程体系,每年有超过500万学生参加剑桥国际高中全球统考。由于该课程的科学性和权威性,新加坡政府和我国香港地区都将该课程体系作为本地区中学生的全民课程和课程标准。学生通过在镇海中学两年或三年的学习,通过剑桥大学国际考试委员会全球统一考试后,根据成绩,可直接入读美国、英国、澳大利亚、加拿大、新西兰、新加坡和中国香港等全世界所有英语授课的大学,包括哈佛、普林斯顿、耶鲁、剑桥、牛津等世界知名大学。截至2019年6月,该校共有10届近600名毕业生,每届毕业生中都有大量学生收到来自美国、英国、加拿大、中国香港等国家或地区的世界名校的橄榄枝。毕业生的足迹遍及剑桥大学、牛津大学、宾夕法尼亚大学、杜克大学、波莫纳学院、华盛顿圣路易斯大学、康奈尔大学、麦吉尔大学、香港大学等世界知名高校。

### 课程组成、学制

镇海中学A-level课程分为一年的IGCSE阶段(相当于初高中衔接课程)和两年的A-level阶段,开设英语、英语文学、数学、进阶数学、物理、化学、生物、经济、商业学、中文等课程供学生选择,同时开设音乐、美术、升学指导课、社团活动和体育等课程。

### 课程优势

A-level课程被称为“最适合中国学生”的国际课程。主要有以下几方面原因:

1. 课程体系全球认可。中国学生的热门留学国家:美国、英国、加拿大、澳大利亚等国家的知名大学都十分认可该课程。
2. 灵活的选课方式。学生可根据知识基础、兴趣爱好、职业规划等选择最适合自己的3-4门Alevel课程。
3. 中国学生理科基础好。学生可避开英语语言劣势,在国际课程的数理化学科学习发挥优势。
4. 人性化的考试安排。打破一考定终生的窘境。作为大学入学考试,如果不小出现失误,仍有补考机会,这大大减轻了考生的心理压力。

包佳



扫二维码关注镇海中学剑桥国际中心微信公众号



扫二维码报名镇海中学剑桥国际部综合素质测评

## 全国百强 浙江唯一 这所宁波学校创造了国际化教育的传奇 听听校长怎么讲?



## 新航道宁波学校

新航道国际教育集团是由“中国雅思之父”胡敏教授领头创办。各省分校等共四十多家机构。新航道宁波学校作为集团一级分校,经过10年发展,目前已经成为宁波最大的出国考试培训机构之一。宁波分校目前拥有教学面积超4000平米,校区设立有月湖雅思校区、月湖北美校区、优加青少儿英语、鼓楼校区。包括雅思中心一部、雅思中心二部、北美培训中心、精英学院、腾飞学院及美国中高考学习中心。教职工160人,其中全职雅思、托福教师70余位,全职助教40余位。

雅思官方在中国范围内最高级别的奖章是“雅思官方白金级合作伙伴”,新航道浙江学校连续两年获得此奖(浙江省唯一获奖的机构),同时获得托福官方“ETS托福联盟二星级成员”(浙江省最高评级)。

2018年度,新航道雅思7分及以上高分学员共有1802名,雅思总分8分及以上36名,雅思总分7.5分及以上402名;雅思单科满分9分360名。托福100分及以上学员共有663名,其中76名托福总分110分以上,249名托福单科满分。SAT总分1500以上32名,1400以上65名,61名单科满分。浙江省每年出国人数不到3万人次,2018年新航道浙江学校培训学员人



数为15000名。

新航道项目涉及雅思、托福、SAT、A-level留学申请、优加青少儿英语、游学夏校等项目。目前合作院校及单位有宁波大学理学院官方雅思班、宁波大学继续教育学院官方雅思班、宁波大学留学服务中心官方雅思班、宁波理工学院官方雅思班、宁波城市职业技术学院中澳班、宁波诺丁汉大学雅思班、宁波滨海国际合作学校中美班、宁波光华学校国际班、奥克斯集团、浙江大学托福班等等。

新航道以良好的口碑赢得了在甬学员及家长的一致好评,浙江地区优秀学员更是成功申请到哈佛大学、剑桥大学、牛津大学和康奈尔大学等世界前20强名校。宁波学校将一如既往地继续为在甬学员提供更高品质的教学服务。



他以亲身经历、跨界视野,从孩子学业基础、家长教育需求、现行教育缺失、中西教育差异四个维度,按照“引进、吸收、融合、创新”的办学理念,创立了一所中西融合的双语国际化学校——宁波赫威斯肯特学校。短短四年,学校进入“中国大陆出国留学百强中学”行列,位列全国民办学校34强,连续三届毕业生中,75%的学生进入美国大学前60,加拿大大学前5,澳洲大学前5,英国大学前10等世界名校,帮助孩子实现了“弯道超车”和“教育增值”,把一群“普通”娃变成真正的牛娃。

他,就是宁波赫威斯肯特学校执行校长、宁波大学硕士生导师——徐未华先生。

宁波赫威斯肯特学校,作为镇海中学和美国巴斯图学校强强联合的产物,致力于打造宁波诺丁汉大学基础教育模板,是浙江省第一所独立设置中外合作寄宿制国际高中。被业界誉为学生综合能力提升最快的国际化学校。荣登2018中国大陆出国留学最强中学TOP100榜

单第96强,位列全国民办学校34强,是浙江省唯一一所入围TOP100榜单的民办国际化学校。

徐未华校长一直实践着自己的教育梦想,即创造适合孩子的教育,办学生喜欢的学校。探索通过学习和借鉴先进的教育理念,引入先进的教育模式和评估体系,从构建和完善服务家长和学生服务体系着手,以培养自信和养成习惯为重点,帮助那些被传统价值观认为“普通”的孩子,让他们学得更好,走得更远,找到属于自己的梦想。

### 关于升学择校,他这样说的

适合孩子的教育,才是最好的教育;适合孩子发展的学校,才是好的学校。

每一个父母,只要在自己能力范围内,把孩子教育成为一个愿努力、明事理的人,就是成功的父母。

建立自信,“看见”优势,专注发展,培养习惯,坚守梦想,就是优秀的孩子。

包佳



雅思一部:海曙区中山西路11号海曙大厦12楼  
雅思二部:海曙区镇明路542号新荟天地C座4楼  
精英学院:海曙区镇明路542号新荟天地C座4楼  
北美中心:海曙区镇明路552号新荟天地B座3楼  
腾飞学院:海曙区镇明路552号新荟天地B座3楼  
优加青少:海曙区镇明路552号新荟天地B座2楼  
咨询电话:400-033-6868、13588115881(沈老师)